



夜总会附近,人们惊魂未定 新华社/美联



逃出来的受伤者

50死 53伤

美国佛罗里达州奥兰多市一家同性恋夜店当地时间12日凌晨发生大规模枪击事件。一名不明身份的男性枪手闯入夜店开枪扫射并劫持人质,与警方对峙。警方动用装甲车和炸药才攻入夜店,击毙枪手,救出数十名人质。

这起事件已经造成50人死亡、53人受伤。美国联邦调查局已经把这起枪击案定性为“恐怖袭击”。

在24小时内,奥兰多市连续发生两起枪击事件。11日,22岁的美国年轻女歌手克里斯蒂娜在奥兰多市举办演唱会后遭枪手枪击身亡。

美国奥兰多夜店遭恐袭

枪手先扫射再劫持人质,警方破墙强攻

枪击案发生在奥兰多市较受欢迎的同性恋夜店“脉动”。

奥兰多市警方介绍,当地时间凌晨2时左右,枪手携带一支突击步枪、一支手枪和“其他装置”来到这家夜店门前。枪手在店外开枪,与一名正在执勤的警察交火,而后进入夜店,开枪扫射并劫持多名人质。

事发时正值周末,不少人到夜店寻求欢乐。

多名目击者和警方消息人士说,当时场内共有

100多人。暂不清楚其中具体多少人被劫持。

警方和联邦调查局探员在接到报警电话后赶到现场进行营救。当地电视台画面显示,夜店外停放数十辆警车和救护车。

当地时间清晨5时左右,警方决定利用控制爆破和装甲车推倒夜店外墙,攻入店内。枪手在与警方的交火中被击毙,至少30名人质被救出。

警方随后在枪手身上以及车内发现“可疑装

置”,并将其处理。奥兰多警察局长约翰·米纳起先说,这起事件一共造成大约20人死亡、42人受伤。

当天晚些时候,奥兰多市长巴迪·戴尔稍后将死伤数字更新为50人死、53人伤。

根据“大规模枪击事件追踪”数据,去年美国共发生372起大规模枪击事件,475人丧生,1870人受伤。“大规模枪击事件”指的是,一起单独事件造成的死、伤人数超过4人。

枪手是29岁的美国人? 可能与海外恐怖组织有关联

美国联邦调查局和奥兰多警方在随后举行的新闻发布会上,把这起枪击案定性为“恐怖袭击”。联邦调查局正在调查枪手是否为“独狼”或与海外恐怖组织有关联。

联邦调查局官员说:“不管这是一起国内恐怖行动还是国际恐怖行动,这属于恐怖主义。目前我们正在从各个角度调查此事。我们得到情报暗示,枪手可能有极端思想倾向,但我们眼下还不能确定。”

奥兰多警察局长米纳说:“看起来枪手是有备而来,经过策划组织。他不是本地人。”米纳说,这起恐怖袭击与10日发生的枪击案貌似没有关联。

还有媒体报道称,根据枪击嫌疑人的亲戚及执法人员,其身份初步认定为29岁的Omar Mateen,来自佛罗里达州皮尔斯堡。警方并未确认枪手可能的动机。报道称,Mateen的家庭来自阿富汗,而其本人据信生于美国。

有人听到“20、40或者50声”枪响

米娜·贾斯蒂斯的孩子埃迪事发时正在夜店里。枪击事件发生后,他发短信告诉母亲,他和其他人躲到一个卫生间。但他的下一条短信变成:“他(枪手)来了。”接下来一条短信是:“他劫持了我们。”这是埃迪发给母亲的最后一条短信。

枪手从正门走入夜店时,约恩·阿拉莫正在夜店后面一个角落。阿拉莫说:“我听到20、40或者50声枪响,音乐戛然而止。”

目击者理查德·内格罗尼告诉英国《卫报》记者:“我们听到枪声响起,持续不到一分钟,但感觉很久。之后有一段短暂的

平静,我们四散逃命。所有人都吓得趴在地上,有人压在我身上,我没有看清(有多少名枪手)。”

另一名目击者安东尼·托雷斯接受英国天空新闻频道采访时称,他认为不止一人参与了当晚的枪击案。

不过,警方随后澄清说,实施当晚袭击的嫌疑人应该只有一人,没有其他目击者证实看到过第二名枪手。

据现场目击者称,事发后,现场一片混乱,夜总会的顾客蜂拥至大门,有人受伤流血不止。

警方还在现场进行了爆破,美国有线电视新闻网执法分析师汤姆·福恩特斯认为,这是警方试图进入一些区域,被锁着的大门等阻碍了视线,用爆破的手段拆除障碍。

警方随后封锁现场。警方还要求居民非紧急状态下不要给警察部门打电话。

数小时前,奥兰多还有一起枪案 “美国好声音”女歌手遭枪杀 枪手随后开枪自杀

因参加歌唱选秀节目《美国好声音》出名的女歌手克里斯蒂娜·圭密10日在佛罗里达州奥兰多一场演唱会结束后,被一名不明身份的男子开枪打死。这名男子行凶后当场自杀。警方目前正在调查凶手的杀人动机。

当地时间10日晚,圭密和一个摇滚乐团一起作为压轴嘉宾登台演出。演出结束后,圭密留在场内签售唱片,与粉丝交流。这时一名男子走上前,掏出枪,向她射击。圭密身负重伤,被送至医院后不治身亡。

奥兰多警方在其官方推特网页发帖证实,这名22岁的女歌手经抢救无效死亡。警方介绍,枪手携带了两把手枪,开枪后被圭密的哥哥制服。这名枪手随后找机会开枪自杀。

警方发言人万达·米利奥暗示,若不是圭密的哥哥及时出手,这起枪击案可能造成更多人员伤亡。



米利奥介绍,当天的演唱会是一个小型演出,共有大约60至100名歌迷参加,其中大部分在演出结束后离场,只有个别留下来与圭密互动。

圭密最初在优兔网站翻唱其他歌手作品而小有名气,2014年参加了美国全国广播公司主办的第六届《美国好声音》选秀比赛,并获得季军。 新华社 综合



警察到达奥兰多市警察局总部调查枪击事件 新华社/路透

● 夜店遭袭

● 现场目击

● 枪手身份